
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета
закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Замовник: Пилипецька сільська рада, код за ЄДРПОУ 04350843

Найменування предмета закупівлі: Послуги з перевезення паливної деревини,

класифікація за ДК 021:2015: 60180000-3 - Прокат вантажних транспортних засобів із
водієм для перевезення товарів

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями відповідно до Постанови Кабінету
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами).

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-02-19-009326-a.

Обґрунтування доцільності та обсягів закупівлі: для забезпечення своєчасної доставки
паливної деревини у загальному обсязі 150 м3 до навчальних закладів та адмінбудинку
Пилипецької сільської ради у опалювальний період, необхідно здійснити закупівлю послуг
із перевезення паливної деревини.
Обсяг (кількість предмета закупівлі) становить 8послуг (згідно переліку установ, до яких
необхідно здійснити доставку паливної деревини): зі складу Філії «Свалявське лісове
господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»

у робочі дні та години, а саме  понеділок - п’ятниця із 08 год. до 17 год.  на адресу
визначену Замовником згідно заявок, а саме: Пилипецький ліцей, с. Пилипець, 20,
Верхньостуденівська гімназія, с.Верхній Студений, 552, Ізківська гімназія, с.Ізки, 167,
Келечинська гімназія, с. Келечин, 148, Нижньостуденівська гімназія, с.Нижній Студений,
247 а, Річківська гімназія, с.Річка, 73, Тюшківська гімназія, с. Тюшка, 229, Адмінбудинок
Пилипецької сільської ради, с.Пилипець, 75 - розташовані на території  Пилипецької
сільської територіальної громади.

Термін надання послуг: до 31.12.2024 р.

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та
якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з
урахуванням вимог законодавства. Технічні та якісні характеристики предмета
закупівлі визначені у додатку 3 до тендерної документації.

Послуги повинні надаватись згідно затверджених заявок та за дорученням Замовника з
наданням придатних транспортних засобів для перевезення деревини у строк,
встановлений договором (ч. 1 ст. 917 ЦК України), водіями з відповідним рівнем
кваліфікації та із забезпеченням під час завантаження, транспортування та
розвантаження цілісності і збереження паливної деревини; надання послуг передбачає
своєчасну доставку паливної деревини до пунктів призначення та передачу її Замовнику.

 Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення за
кошторисом на 2024 рік становить 160 000,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 160 000,00  грн. з ПДВ.



Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: з метою проведення процедури
відкритих торгів на закупівлю послуг з перевезення паливної деревини, класифікація за
ДК 021:2015: 60180000-3 - Прокат вантажних транспортних засобів із водієм для
перевезення товарів, враховуючи рекомендації наказу Мінекономіки від 18.02.2020  р. №
275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета
закупівлі», проаналізувавши ринок, спираючись на загальнодоступну інформацію та
ринкові консультації, були проведені розрахунки очікуваної вартості; очікувана вартість
для проведення процедури відкритих торгів складає 160 000,00  грн. з ПДВ.

Очікувана вартість визначена методом ринкових консультацій, методом моніторингу
комерційних пропозицій системи Prozorro (доступ до публічних закупівель, що дозволяє
аналізувати  реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників)  та інших інтернет -

ресурсів. Для визначення очікуваної вартості використовувалась формула середнього
арифметичного значення.
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